
A 6 V-os és 0,1 A-es izzó ellenállása 6 V : 0,1A = 60 Ω, a 4 V-os és 0,3 A-es izzó ellenállása pedig (40/3) Ω.
A legegyszer¶bb kap
solás úgy képzelhet® el, hogy az izzó valamilyen ellenállással sorba van kap
solva (l. az ábrát).

Nézzük meg, hogy megválasztható-e ez az R ellenállás és az áramforrás U feszültsége úgy, hogy a 60 Ω-os izzó 0,1 A-t,

a (40/3) Ω-os izzó 0,3 A-t vegyen fel. Ez a feltétel akkor teljesül, ha

U = 0,1 A · (60 Ω +R) és U = 0,3 A ·

[

(40/3) Ω +R
]

.

Az U ,Rmennyiségekre egy kétismeretlenes egyenletrendszert kaptunk, amelynek egyetlen megoldása van: az egyenletek

jobb oldalát egyenl®vé téve, R könnyen meghatározható:

R = 10 Ω, ennek alapján U = 7 V.

Eszerint a keresett legegyszer¶bb kap
solás az 1. ábrán látható, ahol R = 10 Ω, U = 7 V. (Természetesen az R
ellenállás egy része magában foglalja az áramforrás bels® ellenállását.)
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